
電波監理審議会 有効利用評価部会（第53回） 

議事録 

 

１  日時  

令和７年１２月１１日（木）１０：００～１１：４０  

 

２  場所  

Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

西村  暢史（部会長）、笹瀬  巌（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、若林  亜理砂  

(3) 事務局  

飯倉  主税（総合通信基盤局総務課長）  

柏崎  幹夫（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○西村部会長 それでは、ただいまから電波監理審議会有効利用評価部会第

５３回会合を開催いたします。先生方皆様、お忙しいところお集まりくださり

ましてありがとうございます。本日の部会もＷｅｂによる開催とさせていただ

きました。 

 本日の会合につきましては、電波監理審議会の委員であります笹瀬会長と私、

両名が出席しておりまして、電波監理審議会令第３条に基づく定足数を満たし

ております。また本日は、電波監理審議会、親会から長田委員が傍聴予定とな

っております。 

 それでは、議事に先立ちまして、本日の資料及び議事録につきましては、免

許人の権利もしくは利益に支障を及ぼすおそれがある情報を含んでいるものに

ついては、電波監理審議会決定第２号に基づきまして、公表は控えたいと考え

ます。事務局におかれましては、後日、非公表情報を特定いたしまして、免許

人及び構成員の皆様にも確認を行った上で、評価後に公表するよう、対応のほ

どよろしくお願い申し上げます。 

○柏崎幹事 承知いたしました。 

 

議    事 

 

（１）免許人ヒアリング実施結果のポイント 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（２）令和７年度携帯電話及び全国ＢＷＡ等に係る有効利用評価（定量評価） 
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【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（３）令和７年度携帯電話及び全国ＢＷＡ等に係る有効利用評価（定性評価） 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○西村部会長 それでは本日の議事は以上となります。最後に事務局から事務

連絡等はございますでしょうか。 

○柏崎幹事 御議論いただきましてありがとうございました。 

 御連絡の前に１点ほど、先ほどの修正であったり、あるいは１つ目の議題に

おきまして御指摘いただきましたようなＮＴＮの周波数を地上と共用している

場合と専用で使う場合の分けて考える必要があるとか、あるいは、そもそもど

ういったデータが取れるのか、そのデータを前提とした検討をしないといけな

いということで、どういったデータが取れるのかといったところの引き続きの

調査、こういったところも、次回の議論におきましては事務局から整理して視

点として提示させていただきたいと思います。 

 それでは２点御連絡いたします。 

 １点目、西村部会長より御案内がございました定量評価及び定性評価に係る

追加の修正等の御意見につきましては、期限が短くて恐縮でございますが、来

週水曜日、１２月１７日までをめどに事務局に御連絡いただければと思います。 

 ２点目、次回の部会につきましては１２月２４日水曜日の１６時からを予定

してございます。 

 以上となります。 

○西村部会長 どうもありがとうございました。 
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 次回部会につきましては、今のとおり、年末の御多忙の折となりますけれど

も、１２月２４日水曜日１６時から、令和７年度「携帯電話及び全国ＢＷＡ等

に係る有効利用評価結果」の案の取りまとめを予定しております。先生方にお

かれましては引き続き何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、本日の有効利用評価部会はこれで閉会させていただければと思い

ます。活発な議論をありがとうございました。それでは失礼いたします。 

 


